

习近平同越共中央总书记举行会谈

双方表示,要推动新时代中越全面战略合作伙伴关系不断迈上新台阶

N据新华社电

10月31日,中共中央总书记、国家主席习近平在北京人民大会堂同越共中央总书记阮富仲举行会谈。双方一致表示,要秉持"十六字"方针和"四好"精神,巩固传统友谊、加强战略沟通、增进政治互信、妥善管控分歧,推动新时代中越全面战略合作伙伴关系不断迈上新台阶。

习近平:中方愿同越方加快发展战略对接,共建稳定的产业链供应链体系

习近平热烈欢迎阮富仲在中共二十大召开后即对中国进行正式访问。习近平表示,近年来,我同阮富仲总书记同志通过多种方式保持密切沟通,就引领中越关系发展达成许多重要共识,这些共识得到全面落实,取得显著成效。

习近平介绍了中共二十大主要情况,表示新时代中国党和国家事业取得的历史性成就充分证明,中国特色社会主义道路是符合中国实际、反映中国人民意愿、适应时代发展要求的,不仅走得对、走得通、而且走得稳、走得好。在新中自信、增强历史主动,以中自信、增强历史主动,以中与信、增强历史主动,以中与信、增强历史主动,以中与信、增强历史主动,以中与信、增强历史主动,以中与信、增强历史主动,以中与信、增强历史主动,以中与信、增强历史主动,以中与信、增强历史主动,以中与信、增强历史主动,以中与信、增强所有,以中有一种方向,以为实现第二个人类

和平与发展的崇高事业作出新的更大贡献。相信在以阮富仲总书记同志为首的越共中央领导下,越南党和政府一定能顺利完成越共十三大提出的各项目标任务,为实现越南建党建国百年目标奠定坚实基础。

习近平强调,当前,世界百年未有之大变局加速演进,世界进入新的动荡变革期。中国、越南等社会主义国家立足本国实际、顺应时代潮流,成功探索符合自身国情的现代化道路,社会主义日益焕发出蓬勃生机。中越两党要坚持为人民谋幸福、为人类谋进步,全力推进社会主义现代化建设,决不让任何人干扰我们前进的步伐,决不让任何势力动摇我们发展的制度相基

关于进一步发展中越

关系,习近平指出,双方要 坚持社会主义前进方向。 对社会主义事业和中越关 系而言,坚持正确政治方向 是第一位的。两党中央领 导集体要加强沟通交往,及 时就双边关系重大问题交 换意见。两党中央和地方 各部门要贯彻落实双方高 层共识,加强交流互鉴,提 升合作成效。新形势下,中 越两党要加强治党治国理 政经验交流互鉴、保持两军 高层沟通和战略对话、扩大 执法安全合作成果,维护好 各自国家政治安全和社会 稳定。双方要夯实社会主 义经济基础。中方愿同越 方加快发展战略对接,推进 两国互联互通,共同构建稳 定的产业链供应链体系,鼓 励实力强、信誉好的技术密 集型企业赴越南投资,深化 两国在医疗卫生、绿色发

展、数字经济、应对气候变化等领域合作。双方要弘扬传统友谊,传承发扬老一辈领导人精心培育的"同志加兄弟"传统友谊,加强民间友好往来,增进两国年轻一代相识、相知、相亲,深化新闻宣传领域合作,为双边关系营造良好舆论氛围。

习近平强调,中方视东 盟为周边外交的优先方向 和高质量共建"一带一路" 的重点地区,重视越南在东 盟中的地位和作用,期待同 越方携手加快和平、安宁、 繁荣、美丽、友好"五大家 园"建设,推进东亚区域经 济一体化。中方愿同东盟 一道践行真正的多边主义, 坚持开放的区域主义,共同 促进地区局势和国际秩序 朝着和平稳定、公正合理方 向发展,积极推动构建人类 命运共同体。

阮富仲:越南将发展对华友好 合作作为对外政策的头等优先

阮富仲表示,非常感谢 习近平总书记邀请我率领 越方领导人作为中共二十 大后第一个元首级代表团 访华,我也实现了向习近平 总书记同志作出的将中国 作为我连任越共中央总书 记后首访国家的承诺。我 代表越南党、政府和人民就 中共二十大成功举行向中 国党、政府和人民表示热烈 祝贺,对习近平总书记同志 再次当选中共中央总书记 表示热烈祝贺。我们坚信, 在以习近平同志为核心的 中共中央领导下,中国一定 会实现中共二十大确定的 目标任务,为地区和世界作 出新的积极贡献。

阮富仲说,我完全赞同习近平总书记对发展两党两国关系提出的重要建议。越南高度珍视和重视同中国的关系,将发展对华友好合作作为对外政策的头等优先,坚持按照"十六字"方针和"四好"精神

深化越中全面战略合作伙 伴关系,坚定奉行一个中 国政策,坚决反对任何形 式的"台独"分裂活动,不 同台湾发展任何官方关 系。越方不容许任何国家 在越南建立军事基地,不 参加任何军事联盟,不使 用武力对付任何国家,不 联合一国反对另一国。越 方愿同中方一道,通过保 持高层交往,加强相互了 解,巩固政治互信。进一 **步推动提升两国经济合作** 效果,在各领域营造新亮 点。维护民间交流,深化越 中关系的民意基础并形成 持续的推动力。保持陆上 边界和平安宁,维护海上和 平稳定,不让海上问题影响 两国总体关系发展。以越 共十三大和中共二十大为 标志,越中双方关系已进入 关键性的新阶段, 越方愿同 中方一道,推动越中睦邻友 好和全面战略合作伙伴关 系上升到新高度。

一鼓作气打赢疫情防控歼灭战

尹力主持召开省应对疫情防控工作领导小组会议

N据福建日报

10月31日,省委书记 尹力主持召开省应对疫情 防控工作领导小组会议,听 取当前全省及福州疫情防 控工作情况,进一步研究部 署防控工作措施。尹力强 调,始终坚持人民至上、生 命至上,全面落实外防输 入、内防反弹和动态清零, 坚定信心、科学施策,与病 毒拼速度、与疫情抢时间, 争取尽快实现清零目标,一 鼓作气打赢这场疫情防控 歼灭战。省长赵龙出席会 议并对福州疫情防控工作 提出要求。

尹力指出,当前全省疫情平稳可控,福州等地市情况复杂严峻,福州市区人口密集、疫情多点散发,决不能掉以轻心。要因时因势、因病毒传播特点,及时调整优化防控策略,当机立断,把各项工作做得更快更有效、更有前瞻性针对性,再加一把劲、努一把力,确保目标明确、任务明确、落实到位,尽快遏制住疫情。

尹力强调,目前,全省 疫情防控重点在福州,要 坚持全省一盘棋、举全省 之力,集中力量和资源,进 一步严格起来,拧紧螺丝, 全面提升精细化管理,促 进福州防控形势尽快全面 进福州防控形势尽快。要 级据分析等应急工作。 健全查阳追阳体系,提高 个 健全查阳追阳体系,提高精 准追踪到位,加快把所有潜 在感染者找出来,确保应 尽 尽检、应转尽转、应隔尽隔、 应管尽管,在最短时间内把 风险人员筛干捞净,为后续 处置争取更多时间。完善 数据收集分析应用机制,从 数据中发现规律、苗头和问题,及时判断并管控风险 点,有的放矢进行攻坚础。 要更好维护群众利益,加强 中高风险区管理,用心用情 做好服务保障、情绪疏实 安定人心的工作。切实物 资供应力度,有序组织物 流配送,做到满足群众需 求,不发生疫情传播。规范设置医院"三区两通道",让普通患者看上病看好病,守住不发生院感的底线。切实做好各级各类学校、各种养老机构和特殊易感人群的防控工作,确保不发生较大规模聚集性疫情。

尹力要求,要实现指挥体系全面融合,力量下沉一线,形成强大工作合力,在实战中不断提高组织协调和做群众工作能力。要加强对防控工作的研究谋划,

认真学习借鉴各地防控经验做法,结合本地实际创造性地开展工作。要发挥省级督导组督促推动作用,深入各个重点领域、重要区域开展督查检查,帮助找问题、查漏洞、提对策,形成发现、整改、反馈的工作员,可参与进来,发扬伟大抗疫精神,发挥基层党组织战斗堡垒作用、党员先锋模范作用,带领群众投身防控工作,让党旗在疫情防控一线高高飘扬。

"梦天"升天 奔向天宫

10月31日下午,空间站梦天实验舱发射任务取得圆满成功

N据新华社电

10月31日15时37分, 搭载空间站梦天实验舱的 长征五号B遥四运载火箭, 在我国文昌航天发射场准 时点火发射,约8分钟后, 梦天实验舱与火箭成功分 离并准确进入预定轨道,发 射任务取得圆满成功。

梦天实验舱是中国空

间站第三个舱段,也是第二个科学实验舱,由工作舱、载荷舱、货物气闸舱和资源舱组成,起飞重量约23吨,主要用于开展空间科学与应用实验,参与空间站组合体管理,货物气闸舱可支持货物自动进出舱,为舱内外科学实验提供支持。

后续,梦天实验舱将与 天和核心舱进行快速交会

对接以及平面转位,完成空间站"T"字基本构型组装。神舟十四号航天员乘组已做好迎接梦天实验舱来访的准备。

据介绍,梦天实验舱 全长17.88米、直径4.2米, 重约23吨,将与空间站天 和核心舱、问天实验舱实 现控制、能源、信息、环境 等功能的并网管理,共同 支持空间站开展更大规模 的空间研究实验和新技术 试验。

梦天实验舱的定位是 航天员工作的地方,没有配 置睡眠区和卫生区,但搭载 了更多的科学实验柜和舱 外载荷安装工位,特别配置 了两块可在轨展开的暴露 载荷实验平台,设计了载荷 自动进出舱功能。



搭载空间站梦天实验舱的长征五号B遥四运载火箭, 在文昌航天发射场准时点火发射 新华/图